
【令和 5年 5月 6日（土）精華公園 開催】 

 

（１）アンケートの主な結果（回答数 37件） 

 

 

 

 

（２）来場者の主な意見 

  ・和気あいあいとしており、子供たちも生き生きとして見えた。 

  ・もう少し広い休憩場所があれば、隣に座った人と気軽にコミュニケーションが取れ

るのではないかと思う。 

  ・何をしているのか、ちょっと分かりにくかった。 

 

（３）出店者の主な意見 

  ・お客様と商品についての説明を通して、交流が深まるのを感じた。 

  ・屋外でフラッと立ち寄るという環境上、もう少し気軽にできる価格帯にしようと思

った。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足

21人

(57%)

どちらかとい

えば満足

14人(38%)

どちらかといえ

ば不満足

0人(0%)

不満

0%
どちらでもない

2人（5%）

①今回の社会実験はどうだったか ②公園であったら（できたら）いいなと思うこと 

N=37 

マルシェなどの物販

26人(29%)

飲食

19人(22%)

ワークショップ

18人(20%)

小中学校のイベント

5人(6%)

展示会

7人(8%)

一箱古本市のよう

な参加型

12人(14%)

その他

1人(1%)

N=88（複数回答） 


